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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tomada de Preços N. 0 2023.06.23.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de. serviços a serem prestados na revitalização de 
quadras poliesportivas do Munícfpio de Farias Brito/CE, conforme projetos e orçamentos 
constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura: 12 de julho de 2023 
Horário: 8 horas 
Local: PrefeituraMunicipafde Farias Brito 
Endereço: Rua José Alves Pimentel, n.º 87, Centrq, Farias Brito/CE. 

Aos 12 de julho de 2023, na cidade de Farias Brito - CE,reuniu-se, em sessão pública, a 
Comi.ssão Permanente de Licitação daPrefeitura Municipal de Farias Brito, nomeada pela 
Portaria n.0 01200123/2023, de 20 de janeiro de 2023, do Senhor Prefeito Municipal, 
sendo composta pelos membros Tiago de Araújo Leite, Rais Barbosa da Silva e Miguel 
Ferreira Nobre Neto, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os 
envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à licitação na modalidade 
Tomada de Preços n.º 2023.06.23.1, cujo objeto é o supracitado. Pontualmente às 8 
horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
sessão, nomeando a Senhora Rais Barbosa da Silva. para secretariar a reunião. Em 
seguida o Senhor Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos 
os envelopes apresentados. Participaram da sessão as seguintes .empresas: MEDE.IROS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA~, G. A. RABELO JUNIOR, R M CLEMENTE 
CANDIDO, .F. VICENTE P. FILHO, CLEZINALDO S DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES, 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA., AJ.L CONSTRUTORA LTOA., 
ElETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES L TOA., FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E . SERVIÇOS EIRELI, BARBOSA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA., META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE 
LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA L TOA., SUN UGHT BRASIL LTDA., H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO LTDA., NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA L TDA., N3 
CONSTRUTORA LTDA., TECTA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA., CONSB.RAL 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS L TOA., AR EMPREENDIMENTOS, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIREU, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS l TOA., 
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS L TOA_, A. C. DE OLIVEIRA PEDROSA, LEXON 
SERVIÇOS E CONSTRUTORA EMPREENDIMENTOS L TOA., J 2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS L TDA., RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS L TOA., ACS ENGENHARIA E 
SERVIÇOS L TOA., CONSTRUTORA NOVA LIDERANÇA EVENTOS E SERVIÇOS 
L TOA., FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS L TOA., JMC CONCEITO 

EMPREENDIMENTOS L TOA., VIPON E. ·M .. P. R9ENDIMENTOS l T. DA.,~ SILVA 
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CONSTRUÇÕES, ROMA CONSTRUTORA L TOA., NOVERGA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS L TOA., A.BIK ENGENHARIA E CONSULTORIA L TDA. e F E DOS SANTOS 
CONSTRUÇÕES E TURISMO, que protocolaram ou enviaram seus envelopes, não se 
fazendo representar. O(a) Senhor(a) Presidente deu início à sessão, determinando o 
recebimento de todos os envelopes apresentados. Recebidos os mesmos, o Senhor 
Presidente informou que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise junto 
aos documentos de habilitação, inclusive com consuitas on-line (via internet), a sessão 
ficaría suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente resultado seria 
publicado na Imprensa Oficial (Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da 
APRECE - Lei Ordinária n.º 1.33112011), quando a partir desta publicação ficará aberto o 
prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente determinou q~e fo.sse encerra?a a pres~essão, ?º que para con.star fora 
lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ......................... Rais Barbosa da Silva, que 
secretariei, e pelos demais membros da Comissão. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão li 
Função Nome 

!Presidente Tiago de Araújo Leite 

1 lembro Rais Barbosa da Silva 

Membro fi/liguel Ferreira Nobre Neto 


